
(2001/C 318 E/277) SCHRIFTLICHE ANFRAGE E-1875/01

von Michl Ebner (PPE-DE) an die Kommission

(27. Juni 2001)

Betrifft: Prämien für Ackerkulturen (Griechenland)

Im Bereich der Tierprämien gedenkt die Europäische Kommission in Zukunft eine Obergrenze an
subventionierten Tieren pro Betrieb und Altersklasse einzuführen. Wäre es nicht sinnvoll, auch für die
Subventionierung von Ackerkulturen eine solche Obergrenze, beispielsweise 50 ha, einzurichten, so daß
Betriebe Fördermittel nur noch bis zu dieser Größenordnung erhalten?

Kann die Kommission mitteilen:

� wie viele landwirtschaftliche Betriebe in Griechenland über 50 ha umfassen,

� wie viele landwirtschaftliche Betriebe in Griechenland weniger als 50 ha umfassen,

� welche Einsparungen eine solche Maßnahme im Hinblick auf das Budget, in absoluten Zahlen und
Prozenten betrachtet, für den Bereich der Ackerkulturen zur Folge hätte?

(2001/C 318 E/278) SCHRIFTLICHE ANFRAGE E-1876/01

von Michl Ebner (PPE-DE) an die Kommission

(27. Juni 2001)

Betrifft: Prämien für Ackerkulturen (Großbritannien)

Im Bereich der Tierprämien gedenkt die Europäische Kommission in Zukunft eine Obergrenze an
subventionierten Tieren pro Betrieb und Altersklasse einzuführen. Wäre es nicht sinnvoll, auch für die
Subventionierung von Ackerkulturen eine solche Obergrenze, beispielsweise 50 ha, einzurichten, so daß
Betriebe Fördermittel nur noch bis zu dieser Größenordnung erhalten?

Kann die Kommission mitteilen:

� wie viele landwirtschaftliche Betriebe in Großbritannien über 50 ha umfassen,

� wie viele landwirtschaftliche Betriebe in Großbritannien weniger als 50 ha umfassen,

� welche Einsparungen eine solche Maßnahme im Hinblick auf das Budget, in absoluten Zahlen und
Prozenten betrachtet, für den Bereich der Ackerkulturen zur Folge hätte?

(2001/C 318 E/279) SCHRIFTLICHE ANFRAGE E-1877/01

von Michl Ebner (PPE-DE) an die Kommission

(27. Juni 2001)

Betrifft: Prämien für Ackerkulturen (Irland)

Im Bereich der Tierprämien gedenkt die Europäische Kommission in Zukunft eine Obergrenze an
subventionierten Tieren pro Betrieb und Altersklasse einzuführen. Wäre es nicht sinnvoll, auch für die
Subventionierung von Ackerkulturen eine solche Obergrenze, beispielsweise 50 ha, einzurichten, so daß
Betriebe Fördermittel nur noch bis zu dieser Größenordnung erhalten?

Kann die Kommission mitteilen:

� wie viele landwirtschaftliche Betriebe in Irland über 50 ha umfassen,

� wie viele landwirtschaftliche Betriebe in Irland weniger als 50 ha umfassen,

� welche Einsparungen eine solche Maßnahme im Hinblick auf das Budget, in absoluten Zahlen und
Prozenten betrachtet, für den Bereich der Ackerkulturen zur Folge hätte?
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